

## 企业联合举办“青年+清廉”结对共建活动

## 建功有我 湾区青年话担当

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员涂晓梅报道：5月6日，中铁广州局黄阁六期、中建西部建设（广东）有限公司广州厂党支部开展以“建功有我，湾区青年话担当‘青年+清廉’”为主题的结对共建活动，双方全体领导班子成员、全体党员、入党积极分子、青年代表参与此次共建活动。

活动中，中铁广州局黄阁六期项目党支部书记陈武与中建西部建设（广东）有限公司广州厂党支部书记于振猛共同签订党支部结对共建协议。

双方表示，通过结对共建，双方将在组织联建、党员互动、活动互联、资源共享中发挥共建优势，确保形成“抓党建、带队伍、提质量、促发展”的整体合力，推动双方党支部和广大党员有效地履行职责，为增强党支部凝聚力和战斗力，为项目中心工作的开展提供了有益的保障平台。

为加强家庭家教家风建设，充分发挥家庭在党风廉政建设中的重要作用，双方党支部青年党员同志在活动中共同观看以工程项目家庭为题材的

廉洁警示教育视频，旨在深耕厚植“廉洁从业”意识，提高共建双方全体党员、职工群众及家属的“青年+清廉”意识。会后全体与会人员在廉洁承诺牌上签下了廉洁从业承诺签名。

同时，活动中与会党员和全体青年员工在“建功有我，湾区青年话担当”主题座谈会上就如何全力通过共建有益平台服务于《广州南沙深化面向世界的粤港澳全面合作总体方案》，服务于南沙市场、服务于项目建设各抒己见。

活动最后，共建党支部组织开展了以“青春、拼搏、奋斗”为主题的第一次共建支部“篮球友谊赛”主题活动。

共建党支部相关负责同志表示，接下来将通过组织开展丰富多样的党建共建活动，进一步提升共建党支部的凝聚力和战斗力，充分发挥党员先锋模范带头作用，以高质量党建引领推动企业高质量发展，努力为项目中心工作的顺利开展、公司的定位发展和大湾区建设贡献力量。

广东省住房和城乡  
建设工会赴中建二局

## 慰问一线工友并座谈交流



慰问活动现场

广东建设报讯 记者陈克正、通讯员周传建报道：5月8日，广东省住房和城乡建设工会主席肖送文，四级调研员史红杰一行赴中建二局（广东）建设有限公司粤海云港城项目9#地块慰问，公司党委书记、总经理柳印生，公司相关负责人，项目班子成员及一线工人代表共计50余人参与活动。

广东省住房和城乡建设工会领导

到公司粤海云港城9#地块项目为施工一线的劳务工友发放了健康礼包及清凉饮品，并向施工一线的职工和工友致以亲切的问候与关怀。随后，肖送文一行前往公司总部开展交流座谈。会上，肖送文为中建二局（广东）建设有限公司颁发2023年度“广东省五一劳动奖状”，并对公司在承担社会责任、职工创新工作、产业工人队伍建设、职工人才培养及文化建设等方面

的工作给予了高度肯定。她希望中建二局（广东）建设有限公司再接再厉，尤其是发挥重点工程建设行业引领作用，为广东省经济建设发展做出更大贡献。

此前，中建二局（广东）建设有限公司相继获评“广东省职工模范之家”“广东省第四届厂务公开民主管理示范单位”，营造了创先争优的良好氛围。

阳信高速10标全线  
首个高墩开始浇筑

首个高墩开始浇筑

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员马文辉、何海洋、王志杰报道：5月9日，中铁七局广州公司阳信高速10标全线首个高墩开始浇筑，标志着该工程进入墩柱施工的新阶段。

据了解，中铁七局广州公司承建的阳春至信宜（粤桂界）高速公路土建10标段一分部位于广东省茂名市，线路长16.53千米，主线采用六车道高速公路标准，设计速度每小时120千米，路基宽度34米，工程具有设计标准高、工程种类多、施工难度大、工期紧、环保要求高等施工特点。

本次浇筑的高墩是下竹山大桥右幅18号墩，墩身高度64.725米，浇筑方量686.2立方米，采用爬模走形法施工，每节段4.5米，共分15节段泵送浇筑。为确保第一阶段顺利浇筑，该项目部超前谋划、精心部署，从图纸审核到材料进场，从钢筋绑扎到模板加固，从设备进场到道路保通，对各环节严格把关、反复论证，制定了切实可行的施工组织方案。浇筑前，对作业人员进行了详细的技术交底；过程中，工程技术人员全程跟班作业指导，协调联动，确保18号墩第一节段浇筑全过程、全方位、全链条有序进行。

阳信高速公路是广东省重点项目，其建设对于完善广东省高速公路网络、改善区域交通运输条件、增强粤港澳大湾区对于粤西地区的辐射带动作用、促进沿线地区经济协调发展等具有重要意义。

广州黄埔区环卫美化服务中心市容环卫一组  
荣获“黄埔区、广州开发区先进集体”称号

表彰大会

广东建设报讯 记者陈小珊、通讯员詹多智报道：近日，广州市黄埔区、广州开发区召开劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会，广州市黄埔区环卫美化服务中心市容环卫一组（以下简称市容一组）凭借出色的工作成绩，被授予“黄埔区、广州开发区先进集体”荣誉称号。

据了解，市容一组主要承担黄埔区老开发区西区到科学城片区、东区、永和片区等区域的市政道路、绿道及附属设施的清扫、冲洗等保洁职能，保洁面积约1500万平方米。近年来，在黄埔区城市管理综合执法局的指导下，市容一组

以打造品质化市容环境为目标，不断创新环卫保洁模式，通过科学调配机械和人员，采取“三合一”作业管理模式，全力打造黄埔区香雪一路和区行政中心周围“1路1场”高标准保洁示范区域，并以点带面扩大示范区域，打造了一批可感知、可观摩、可推广的精品示范路，城市面貌得到有效提升。

此外，黄埔区每年视察调研、各类学习交流团体、招商引资活动频繁，市容一组作为黄埔区内一支重要的环卫队伍，完成了大量的各类临时性保障和应急工作，年均完成重大保障任务约80次。

## 广州外贸博物馆和文化总部中心项目封顶



项目进入竣工倒计时

广东建设报讯 记者蒋雯菁、通讯员赵义珍报道：5月8日上午10时，随着参建各方共同浇筑下最后一方混凝土，广州外贸博物馆和文化总部中心项目全面封顶，进入竣工倒计时。

该项目位于广州市黄埔区南海神庙文旅核心区，总建筑面积8.78万平方米，总高度86.95米，地上共19层，6层以下为外贸博物馆，6层以上为文化总部中心，设计年限100年。作为黄埔区南海神庙历史文化综合发展区的重要组成部分，广州外贸博物馆和文化总部中

心项目与邻近的南海神庙、广州海事博物馆共同形成“一庙两馆”格局，成为粤港澳大湾区全新文旅地标。

据悉，该项目承建方中建八局以总承包管理为核心，通过“深化设计、招采计划、材料定样、工序穿插”四张样表，高效推进现场施工生产工作，实现提前20天完成裙楼封顶，提前30天完成塔楼封顶，预计今年年底完成竣工交付。项目建成后将引进系列高端文化产业，依托海丝文化打通产业服务链，成为广州重要文化产业基地。